



В день дипломатического работника члены Московского общества испытателей природы приняли участие в праздновании 46-ой годовщины исламской революции

Автор: [Габдуллин Р.Р.](#)

Категории: [Событие](#)

Дата публикации: [11.02.2025](#)



Автор: **Габдуллин Р.Р.**

Дата публикации: **11.02.2025**

Категории: **Событие**



Члены МОИП, представляющие секцию глобальных исследований и устойчивого развития и секцию геологии - заведующий кафедрой политологии Востока, профессор И.И. Абылгазиев и советник декана, профессор Р.Р. Габдуллин приняли участие в торжественной церемонии празднования 46-ой годовщины исламской революции на приеме, организованном посольством Ирана в Москве.

Официальную часть мероприятия открыл Казем Джалали — чрезвычайный и полномочный посол Исламской Республики Иран в Российской Федерации. В своем выступлении он отметил успехи Ирана в развитии сельского хозяйства, науки и промышленности в контексте достижений целей устойчивого развития, а также высокий уровень российско-иранского сотрудничества, партнёрства и доверия в отношениях между странами. Затем выступил Сергей Евгеньевич Цивилёв — министр энергетики Российской Федерации, который дополнил слова посла республики Иран примерами научно-технологического сотрудничества, в том числе и в нефтегазовой сфере. Оба выступающих поздравили всех гостей мероприятия с двойным праздником: с днём исламской революции и с днём дипломатического работника!